



**Data di pubblicazione:** 15/10/2019

**Nome allegato:** *Informazioni complementari\_Seconda integrazione.pdf*

**CIG:** 795017217B (Lotto 1); 79501818E6 (Lotto 2);

**Nome procedura:** *Procedura Sdapa. Servizio di pulizia, igiene ambientale e servizi connessi di ausiliariato" degli immobili della Direzione regionale Toscana dell'INPS*



Istituto Nazionale Previdenza Sociale  
Direzione regionale Toscana

## **ISTITUTO NAZIONALE PREVIDENZA SOCIALE**

Direzione Regionale Toscana

### **II° INTEGRAZIONE INFORMAZIONI COMPLEMENTARI**

**Procedura da svolgersi mediante Sistema dinamico di acquisizione della Pubblica Amministrazione istituito da Consip S.p.A., ai sensi dell'art. 55 del D.lgs. 50/2016, suddivisa in 2 lotti, volta all'affidamento del *“Servizio di pulizia, disinfestazione, smaltimento rifiuti speciali e relativi servizi accessori”* per gli immobili della Direzione regionale Toscana dell'INPS.**

**Via del Proconsolo, 10 50122 Firenze**

**tel. +39 055/4975546**

**C.F. 80078750587 - P.IVA 02121151001**

**Quesito n. 1:**

(...) si chiede visto la proroga al 24/10/2019, se bisogna cambiare le date sulle cauzioni provvisorie già emesse.

**Quesito n. 2:**

Con riferimento alla proroga concessa, (...) si chiede conferma che la polizza inserita NON debba essere integrata con un ulteriore appendice che integri la data di decorrenza.

**Quesito n. 3:**

(...) si chiede gentile conferma che non debbano essere presentate ulteriori appendici di proroga alla cauzione provvisoria.

**Risposta:**

Come noto, il termine per la presentazione delle offerte è stato prorogato al 24 ottobre 2019 (ore 12:00); secondo quanto previsto al punto 7.5 del Capitolato d'Oneri, la garanzia provvisoria presentata dagli operatori economici concorrenti deve avere <<validità per 180 (centottanta) giorni dal termine ultimo per la presentazione dell'offerta>>.

Nella predisposizione delle relative polizze, dovrà quindi essere indicato il 24/10/2019, quale termine iniziale per il previsto periodo di validità.

**Quesito n. 4:**

(...) Siamo gentilmente a chiedere se essendo prorogata la data di presentazione dell'offerta è stata prorogata anche la data di effettuazione del sopralluogo e le sue modalità/tempistiche di richiesta?

**Risposta:**

Il termine per inoltrare le richieste di sopralluogo, fissato al punto 2.7 del Capitolato d'Oneri alle ore 12:00 del 13 settembre 2019, non è stato oggetto di proroga. Non possono pertanto essere presentate nuove richieste di sopralluogo.

-----